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ПРОТОКОЛ № 25/1-01

засідання Загальних зборів членів Громадської організації «Правниче
партнерство України»

м. Київ 25 травня 2026 року

Засідання Загальних зборів членів Громадської організації «Правниче партнерство 
України» проведено 25.05.2026 року

На дату проведення Загальних зборів загальна кількість членів Громадської організації 
«Правниче партнерство України» становить___осіб.

Присутні на Загальних зборах члени Організації:

і СшШаш .__

іЬ г^ СПаии і Ь иіауіС<



Відповідно до Статуту Громадської організації «Правниче партнерство України», 
Загальні збори є правомочними приймати рішення з питань порядку денного.

Головою Загальних зборів обрано:

Секретарем Загальних зборів обрано: 

Порядок денний:

1. Про участь Громадської організації «Правниче партнерство України» у 
конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

2. Про висування кандидатури Касьяненка Дмитра Леонідовича для участі у 
конкурсі з обранім членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

3. Про уповноваження керівника Громадської організації «Правниче партнерство 
України» на підписання та подання документів до Національного 
антикорупційного бюро України.

З першого питання порядку денного слухали 
який/яка повідомив/повідомила, що Національним антикорупційним бюро України 
оголошено конкурс з обрання членів Ради громадського контролю при НАБУ.

Громадська організація «Правниче партнерство України» діє відповідно до Закону 
України «Про громадські об’єднання» та власного Статуту, здійснює діяльність, 
пов’язану із захистом прав громадян, правовою просвітою, громадським контролем, 
сприянням законності, прозорості, доброчесності та підзвітності органів державної 
влади.

З урахуванням мети діяльності Організації, положень її Статуту та необхідності 
забезпечення належної участі громадськості у контролі за діяльністю Національного 
антикорупційного бюро України,Загальні збори дійшли висновку про доцільність участі 
Громадської організації «Правниче партнерство України» у відповідному конкурсі.

За результатами голосування з першого питання порядку денного:

«За» — 6 голосів,
«Проти» — 0 голосів,
«Утримались» — 0 голосів.

який/яка

Рішення прийнято.

З другого питання порядку денного слухалі^^ ^ І^ т ^ Д ^ Д -О  ■
запропонував/запропонувала висунути кандидаг£ружасьяненка Дмитра Леонідовича 
для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 

бюро України.

обговорили кандидатуру Касьяненка Дмитра Леонідовича,
їни, адвоката, який має досвід правничої діяльності, представництва



інтересів громадян і юридичних осіб, підготовки процесуальних документів, звернень, 
скарг, заяв про кримінальні правопорушення, адвокатських запитів, аналізу діяльності 
органів державної влади, захисту прав громадян та здійснення правового і громадського 
контролю.

Загальні збори вважають, що професійний досвід, правова компетентність, незалежна 
позиція та практична діяльність Касьяненка Дмитра Леонідовича можуть бути 
використані для належного виконання функцій члена Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України.

За результатами голосування з другого питання порядку денного:

«За» — б голосів,
«Проти» — 0 голосів,
«Утримались» — 0 голосів.

Рішення прийнято.

З третього питання порядку денного слухали 
запропонував/запропонувала уповноважити

а який/яка
ю^івника Громадської організації 

«Правниче партнерство України» на підписання, засвідчення та подання необхідних 
документів до Національного антикорупційного бюро України.

За результатами голосування з третього питання порядку денного:

«За» — бголосів,
«Проти» — 0 голосів, 
«Утримались» — 0 голосів.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти участь від імені Громадської організації «Правниче партнерство 
України» у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України.

2. Висунути кандидатуру Касьяненка Дмитра Леонідовича для участі у 
конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

3. Делегувати Касьяненка Дмитра Леонідовича як кандидата від Громадської 
організації «Правниче партнерство України» для участі у конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

4. Підтвердити, що Громадська організація «Правниче партнерство України» 
висуває кандидатуру Касьяненка Дмитра Леонідовича відповідно до вимог 
конкурсута не перевищує встановленої кількості кандидатур, які можуть 
бмйїфЄМ)»6&дрвані одним громадським об’єднанням.

серівннка Громадської організації «Правниче партнерство 
іенко Дмитра Леонідовича підписати цей протокол, 

іежннм чином, сформувати пакет документів кандидата



Касьяненка Дмитра Леонідовича та подати його до Національного 
антикорупційного бюро України у встановленому порядку.

6 . Уповноважити керівника Громадської організації «Правниче партнерство 
України» у разі необхідності подавати додаткові документи, пояснення, 
уточнення та інформацію, пов’язані з висуванням кандидатури Касьяненка 
Дмитра Леонідовича для участі у конкурсі.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керівника Громадської 
організації «Правниче партнерство України» Касьяненко Дмитра 
Леонідовича.



До Національного антикорупційного бюро України
03035, м. Київ, вул. Сурикова, З

Кандидат:
Касьяненко Дмитро Леонідович 

громадянин України

ЗАЯВА

кандидата про участь у конкурсі з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України

Я, Касьяненко Дмитро Леонідович, громадянин України, цією заявою 
підтверджую свою згоду та бажання взяти участь у конкурсі з обрання 
членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України, оголошеному Національним антикорупційним бюро 
України відповідно до Положення про Раду громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України та Порядку формування 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
16.02.2022 № 132.

Повідомляю, що мою кандидатуру висунуто Громадською організацією 
«Правниче партнерство України» на підставі рішення керівного органу / 
загальних зборів від 25.05.2026 року для участі у конкурсі з обрання членів 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.

Підтверджую, що мені відомі вимоги Закону України «Про Національне 
антикорупційне бюро України», Положення про Раду громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України та Порядку 
формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України щодо участі кандидатів у конкурсі, а 
також обмеження щодо входження до складу Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» до складу Ради громадського контролю 
при Національному бюро не можуть входити: особи, уповноважені на



виконання функцій держави або місцевого самоврядування; особи, які 
незалежно від тривалості були працівниками Національного 
антикорупційного бюро або інших правоохоронних органів упродовж 
попередніх двох років; особи, близькі особи яких незалежно від тривалості 
були працівниками Національного антикорупційного бюро або інших 
правоохоронних органів упродовж попередніх двох років.

У зв’язку з цим повідомляю та підтверджую, що станом на дату подання 
цієї заяви щодо мене відсутні обмеження, визначені Законом України 
«Про Національне антикорупційне бюро України», для входження до 
складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України, а саме:

я не є особою, уповноваженою на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування;

я не був працівником Національного антикорупційного бюро України 
або інших правоохоронних органів упродовж попередніх двох років,
незалежно від тривалості такої роботи;

мої близькі особи не були працівниками Національного 
антикорупційного бюро України або інших правоохоронних органів 
упродовж попередніх двох років, незалежно від тривалості такої роботи.

Підтверджую достовірність відомостей, зазначених у цій заяві та поданих 
мною документах для участі у конкурсі. Мені відомо, що відповідальність 
за достовірність поданих даних несуть громадське об’єднання та кандидат, 
а у разі невиконання вимог щодо подання документів кандидатури до участі 
у конкурсі не допускаються.

Надаю згоду на обробку моїх персональних даних у межах та з метою 
організації і проведення конкурсу з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України, перевірки 
поданих документів, оприлюднення документів та відомостей, 
передбачених Порядком формування Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України, а також здійснення інших 
дій, необхідних для проведення конкурсу.

Підтверджую, що у разі обрання мене членом Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України зобов’язуюся діяти 
добросовісно, незалежно, неупереджено, в інтересах забезпечення 
прозорості, цивільного контролю, відкритості та підзвітності діяльності 
Національного антикорупційного бюро України, дотримуватися вимог 
законодавства України, Положення про Раду громадського контролю при



НАБУ та принципів законності, доброчесності, гласності, позапартійності 
й невтручання в діяльність Національного антикорупційного бюро України.



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Касьяненко Дмитро Леонідович, народився Громадянин України,
місце народження Освіта: вища, юридична, спеціальність
«правознавство» . У червні 2002 році закінчив вищій навчальний заклад, отримав 
диплом про вищу освіту, Київський університет туризму, економіки і права.

Трудову діяльність у правничій сфері розпочав з 2002 року. Протягом професійної 
діяльності працював у сфері права, набув значного практичного досвіду у сфері 
правового супроводу фізичних осіб, бізнесу, судових спорів, правового аналізу, 
підготовки процесуальних документів, захисту прав громадян та представництва 
інтересів клієнтів у судах.

З 26 березня 2019 року маю право на заняття адвокатською діяльністю на підставі 
свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю виданого Радою
адвокатів Полтавської області.

На даний час здійснюю професійну діяльність як адвокат, партнер-керівник 
Юридичної компанії «Касьяненко і партнери» https://kasyanenko.com.ua/uk/.
Основними напрямами моєї професійної діяльності є представництво інтересів фізичних 
та юридичних осіб у судах, підготовка процесуальних документів, правовий аналіз 
судових справ, оцінка ризиків і перспектив судового захисту, супровід цивільних, 
адміністративних, господарських, кримінальних, сімейних, земельних, податкових, 
корпоративних, договірних та банківсько-фінансових спорів, захист прав військових.

Маю досвід роботи у сфері кримінального права, банківського і фінансового права, 
реструктуризації боргів, господарського права, податкового права, земельного 
права, корпоративного права, договірного права, банкрутства, цивільного і 
сімейного права, страхового права та адміністративного права.

Місце роботи / заняття: адвокатська діяльність, Юридична компанія «Касьяненко і 
партнери».

Громадська робота: беру участь у діяльності громадської організації «Правниче 
партнерство України», діяльність якої пов’язана із захистом прав громадян, правовою 
просвітою, сприянням законності, розвитком громадського контролю, підвищенням 
рівня правової культури, утвердженням принципів доброчесності, відкритості та 
підзвітності органів публічної влади. Також здійснюю благодійну та суспільно корисну 
діяльність через Міжнародний благодійний фонд Дмитра Касьяненка, діяльність 
якого спрямована на підтримку громадян, реалізацію благодійних ініціатив, надання 
допомоги особам, які потребують захисту, підтримки та правової допомоги, а також 
сприяння суспільно важливим проектам в Україні. Крім того, беру участь у 
професійному та громадському житті правничої спільноти, є членом Торгово- 
промислової палати України, Асоціації правників України, брав участь у роботі 
Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості.

Моя громадська, правнича та благодійна діяльність пов’язана із захистом прав людини, 
правовою підтримкою громадян, підготовкою звернень, скарг, заяв, адвокатських

https://kasyanenko.com.ua/uk/


запитів, аналізом діяльності органів державної влади, громадським контролем, а також 
сприянням прозорості, законності та відповідальності у діяльності публічних 
інституцій.

Членство у політичних партіях: у політичних партіях не перебуваю та в минулому не 
перебував. Судимості: не маю. До кримінальної відповідальності: не притягувався. До 
адміністративної відповідальності: не притягувався.

Відомості, зазначені в цій автобіографії, є достовірними та подаються для участі у 
конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.



МОТИВАЦІИНИИ л и с т
кандидата для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 

Національному антикорупційному бюро України

Я, Касьяненко Дмитро Леонідович, подаю свою кандидатуру для участі у конкурсі з 
обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України, усвідомлюючи важливість громадського контролю за діяльністю 
антикорупційних органів, необхідність посилення довіри суспільства до інституцій 
правопорядку та значення відкритості, законності й підзвітності у сфері протидії 
корупції.

Моя мотивація участі у цьому конкурсі ґрунтується на багаторічному практичному 
досвіді у сфері права, судового захисту, представництва інтересів громадян і юридичних 
осіб, аналізу діяльності органів державної влади, підготовки процесуальних документів, 
адвокатських запитів, заяв, скарг та правових позицій у справах, де ключове значення 
мають законність, доброчесність, доказовість і відповідальність посадових осіб.

З 2002 року я здійснюю професійну діяльність у правничій сфері, а з 26 березня 2019 
року маю право на заняття адвокатською діяльністю на підставі свідоцтва про право на 
заняття адвокатською діяльністю виданого Радою адвокатів Полтавської
області. У своїй професійній діяльності я стикався з великою кількістю ситуацій, у яких 
порушення прав громадян, зловживання повноваженнями, формальний підхід 
посадових осіб, непрозорість рішень та бездіяльність органів влади ставали причиною 
реальних правових і соціальних проблем.

Як адвокат і партнер-керівник юридичної компанії «Касьяненко і партнери», я маю 
досвід роботи у різних напрямах права, зокрема у цивільних, адміністративних, 
господарських, кримінальних, банківських, фінансових, податкових, земельних, 
корпоративних, договірних, сімейних та інших спорах. Такий досвід дозволяє мені 
системно оцінювати правові ситуації, бачити не лише формальну сторону документа або 
рішення, а й реальні наслідки для людини, бізнесу, громади та держави.

Вважаю, що член Ради громадського контролю при НАБУ має бути не декоративною 
фігурою, а активним представником громадськості, який здатний ставити незручні, але 
законні питання, аналізувати інформацію, контролювати дотримання процедур, 
реагувати на ризики, відстоювати принципи прозорості та не допускати перетворення 
громадського контролю на формальність.

Моя участь у діяльності громадської організації «Правниче партнерство України», а 
також благодійна та суспільно корисна діяльність через Міжнародний благодійний 
фонд Дмитра Касьяненка спрямовані на захист прав громадян, правову підтримку, 
сприяння законності, громадський контроль, допомогу особам, які потребують захисту, 
та підтримку суспільно важливих ініціатив. Для мене правнича діяльність не 
обмежується лише судовими процесами або комерційним представництвом — вона 
також включає громадянську відповідальність, допомогу людям і готовність реагувати 
на порушення, які мають суспільне значення.



Я переконаний, що ефективна протидія корупції неможлива без активного, 
професійного і незалежного громадського контролю. НАБУ як антикорупційний орган 
має значний рівень суспільної уваги, а тому діяльність Ради громадського контролю 
повинна бути змістовною, відкритою та орієнтованою на результат. Громадський 
контроль має не заважати роботі органу, а посилювати його інституційну стійкість, 
довіру, професійність і підзвітність перед суспільством.

У разі обрання до складу Ради громадського контролю при НАБУ я готовий працювати 
над питаннями прозорості діяльності Бюро, комунікації з громадськістю, аналізу 
дотримання процедур, оцінки ризиків формального підходу до реагування на звернення 
громадян, підтримки принципів доброчесності, відкритості та неупередженості. Вважаю 
важливим, щоб Рада громадського контролю була не майданчиком для політичних заяв, 
а професійним інструментом суспільного нагляду, який діє в межах закону, але 
принципово і послідовно.

Моїми основними принципами у цій роботі будуть незалежність, законність, 
доброчесність, доказовість, відкритість, професійність, повага до прав людини та 
нетерпимість до корупції. Я не розглядаю участь у Раді як формальний статус. Для 
мене це можливість використати власний правничий досвід для посилення громадського 
контролю за одним із ключових антикорупційних органів держави.

Окремо вважаю важливим забезпечення зрозумілої комунікації між НАБУ та 
суспільством. Громадяни мають розуміти, як працює антикорупційний орган, які є межі 
його повноважень, як подаються повідомлення про корупційні правопорушення, як 
захищається заявник, як забезпечується баланс між ефективністю розслідувань і 
дотриманням прав людини. Саме в цьому громадський контроль може відігравати 
значну роль.

Подаючи свою кандидатуру, я підтверджую готовність працювати відповідально, 
відкрито та незалежно, не використовувати участь у Раді громадського контролю для 
особистого, політичного чи корпоративного інтересу, а діяти виключно в межах закону, 
в інтересах суспільства та з повагою до завдань Національного антикорупційного бюро 
України.

Вважаю, що мій професійний досвід, адвокатська практика, участь у громадській та 
благодійній діяльності, навички правового аналізу, роботи з документами, судовими 
процесами, зверненнями громадян і публічно-правовими спорами є достатньою


